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Největší země jihoamerického
kontinentu je spojována s nád-
hernými plážemi na pobřeží 
Atlantského oceánu, exotic-
kou divočinou Amazonských
pralesů i rozjásanými karneva-
lovými festivaly. Do 5 oblastí
s 26 státy rozdělená Brazílie se
díky své kulturní a přírodní roz-
manitosti stala jedinečnou
a dobrodružnou destinací mno-
ha cestovatelů, které tento tro-
pický ráj okouzluje svými bar-

vami, zvuky i chutěmi. Klima-
tická pásma určující ráz krajiny
i životního stylu sahají od tro-
pického severu s největším
deštným pralesem na světě
přes subtropický středovýchod
až k mírnému podnebí jihu. 

K objevování láká jak Ama-
zonský deštný prales na seve-
rovýchodě, který je zásobárnou
největšího množství živočiš-
ných i rostlinných druhů na svě-
tě, tak rozsáhlé mokřiny ve

střední části země zvané Pan-
tanal, stejně jako jih s nejbo-
hatší koncentrací divoce žijí-
cích zvířat v Jižní Americe. Ná-
rodní parky, kterých je na
350, oplývají tajemnými jes-
kyněmi, masivními kaňony,
v nichž lze provozovat trek-
king či jízdu na koni i krásnými
vodopády, z nichž jednoznačně
vynikají vodopády Iguacu ve
státě Paraná. Příjemnou rela-
xaci nabízejí na pobřeží oceánu
bílé písečné pláže lemované ko-
kosovými palmami i zkoumání
podmořského světa. 

Ačkoliv jazykově a nábožen-
sky formoval dnešní Brazílii
vliv portugalských kolonizáto-
rů, kulturním tavicím kotlem
se tato země stala především
díky domorodým Indiánům,
staletí trvající kolonizaci, otro-

kářství a imigraci ze všech
koutů světa. Historie se stále
projevuje v koloniálních ry-
sech malebných měst, jako
jsou Ouro Preto, Parati, Olinda
či Salvador. 

Architektonicky vyniká hlav-
ní město Brasília, jemuž své-
bytný charakter vtiskli švýcar-
ský funkcionalista Le Corbusi-
er a význačná postava domácí
scény Oscar Niemeyer. Za nej-
krásnější město světa však
mnozí považují Rio de Janeiro,
jehož symboly jsou karneval,
pláže Copacabana, socha Kris-
ta Vykupitele či vrch zvaný
Cukrová homole. K tomu při-
spívá i muzikálnost brazilské-
ho národa, jehož samba, bos-
sa nova či tropicalismo zaru-
čeně roztančí téměř každého
návštěvníka.

Perla Karibiku, jak je Domini-
kánská republika nazývána,
sdílí spolu s chudým státem
Haiti území ostrova Hispaniola
na ploše 77 tisíc kilometrů
čtverečních. Historie exotické
země, která se díky teplému
podnebí v kombinaci s bílými
plážemi u azurově zbarveného
moře stala velmi oblíbenou tu-
ristickou destinací, je spojová-
na hlavně s první zastávkou
Kryštofa Kolumba na cestě do
Nové země. 

Rozmanitost krajiny sahá od
tropických deštných pralesů
přes alpinní horské oblasti, až
po vyprahlá území připomínající
poušť. Mohutné horské masí-
vy, z nichž největší Cordillera
Central se pyšní i nejvyšší ho-
rou celého Karibiku: 3175 m
vysokou Pico Duarte, se táh-
nou napříč ostrovem. 

Nevšední krásu zdejší příro-
dy je možné obdivovat nejen
při horské turistice či sjezdu
vysokohorských řek na raftin-

gu, ale i výlety do faunou a fló-
rou kypících pralesů spojených
s projížďkou v člunech mezi
mangrovníkovými porosty a ob-
jevováním jeskyň se stopami
života po původním indián-
ském obyvatelstvu. Dokladem
péče Dominikánské republiky
o své unikátní přírodní bohat-
ství je 14 národních parků a 9
přírodních rezervací, které
smějí turisté navštívit pouze
na zvláštní povolení. 

Sluncem vyhřáté moře s ne-
sčetnými korálovými útesy vy-
bízí nejen k lenošení na bílých
plážích s palmovými háji, ale
také k prozkoumání podmoř-
ského života s potápěčskou
výstrojí. Zvláště ceněný je Ná-
rodní park La Caleta ležící vý-
chodně od hlavního města
Santo Dominga. Pravým rájem
pro potápeče a podvodní foto-
grafy se stal hlavně díky korá-
ly porostlému lodnímu vraku
potopeného plavidla Hickory,
které k sobě láká mnoho roz-
manitých ryb a mořských živo-
čichů. 

Pobřeží karibské země, ze-
jména zátoka u poloostrova
Samaná, je každoročně mezi
lednem a březnem cílem páří-
cích se velryb. Neobvyklý záži-
tek ale slibují i kohoutí zápa-
sy, oblíbená zábava místních
obyvatel již z doby otroků, kte-
ří sem byli přiváženi z černé Af-
riky pro práci na plantážích
s cukrovou třtinou. Zcela urči-
tě návštěvníkům učaruje také
místní rytmická hudba s ero-
tickým nábojem zvaná meren-
gue, která zní v každém pou-
ličním baru i na plážích v pod-
statě nepřetržitě.
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